

В рамках областной физкультурно-спортивной акции «Лето в стиле ГТО» в г. Отрадном на стадионе «Нефтяник» прошёл региональный этап фестиваля комплекса ГТО среди обучающихся образовательных организаций. В соревновании приняли участие команды городов и районов Самарской области.

В составе команд – мальчик и девочка 12-13 лет (4 ступень комплекса ГТО) и юноша и девушка 14-15 лет (5 ступень комплекса ГТО).

Шенталинский район и общеобразовательную школу представили обучающиеся Шенталинской общеобразовательной школы № 2 Тумбаев Артем, Лобанова Виктория, Барнаев Даниил, Тукмакова Ольга.

Спортсмены состязались в беге на короткие и длинные дистанции, продемонстрировали силу в подтягивании на высокой перекладине, в отжимании от пола, в упражнении на гибкость, прыжках в длину, плавании и метании спортивного снаряда.

Наши спортсмены выступили достойно, выполнив нормативы испытаний ГТО на золото и серебро. Поздравляем ребят, желаем крепкого здоровья и дальнейших успехов в учебе и спорте.

Жителей Шенталинского района просим регистрироваться на сайте ГТО и принять активное участие в выполнении испытаний комплекса ГТО